

Rettifica del regolamento (UE) 2021/48 del Consiglio, del 22 gennaio 2021, che modifica il regolamento (CE) n. 147/2003 relativo a talune misure restrittive nei confronti della Somalia

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 23 del 25 gennaio 2021)

Pagina 3, articolo 1, punto 4, che sostituisce l'articolo 3, paragrafo 1, del regolamento (CE) n. 147/2003, lettera c):

- anziché:* «c) alla fornitura di finanziamenti, assistenza finanziaria o assistenza tecnica connessi con attività militari in relazione a beni e tecnologie che figurano nell'elenco comune delle attrezzature militari dell'Unione europea, destinati unicamente al sostegno del personale o all'uso da parte del personale delle Nazioni Unite, inclusa la missione di assistenza delle Nazioni Unite in Somalia (UNSOM), della missione dell'Unione africana in Somalia (AMISOM), dei partner strategici dell'AMISON, operanti unicamente nell'ambito del più recente concetto strategico dell'Unione africana e in cooperazione e coordinamento con l'AMISOM, e della missione di formazione dell'Unione europea in Somalia (EUTM); o»,
- leggasi:* «c) alla fornitura di finanziamenti, assistenza finanziaria o assistenza tecnica connessi con attività militari in relazione a beni e tecnologie che figurano nell'elenco comune delle attrezzature militari dell'Unione europea, destinati unicamente al sostegno del personale o all'uso da parte del personale delle Nazioni Unite, inclusa la missione di assistenza delle Nazioni Unite in Somalia (UNSOM), della missione dell'Unione africana in Somalia (AMISOM), dei partner strategici dell'AMISON, operanti unicamente nell'ambito del più recente concetto operativo strategico dell'Unione africana e in cooperazione e coordinamento con l'AMISOM, e della missione di formazione dell'Unione europea in Somalia (EUTM); o».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 22 del 18 marzo 2021)

23CE0831

